

综合·要览

晚报20年 为您而变

——写在《洛阳晚报》全新改版之际

今天,作为纪念创刊20周年系列活动之一,全新改版的《洛阳晚报》与读者见面了。

20年前,1994年元旦那天,四开四版、黑白印刷的晚报“博采天下事,飞入百姓家”;今天,本着“主流、责任、贴心、实用”的办报理念,晚报已跻身中国十大地市晚报之列。

这20年,在咱们的家,牙牙学语的怀中婴儿,已会为父母健康操心;嬉笑玩闹的青葱少年,已将生活重任担在肩;奔忙不休的家中栋梁,已满头白发终得清闲。

这20年,咱家中的您,曾疾驰于新修的桥梁,也跋涉于积水的小巷;曾体味过乔迁的喜悦,也感受过下岗的无奈;曾在顺风坦途上追梦,也曾在荆棘泥沼中彷徨。

这20年,家和您,让一块块时间的切片、生活的切片连缀成篇篇报道、个个版面——你们,

始终是晚报真正的生产者 and 意义所在。

有没有一直走在身前,倾听需要被倾听的声音?有没有一直坐到身旁,记录应当被记录的故事?有没有一直跟在身后,关注渴望被关注的诉求?《洛阳晚报》,“咱家的报”——早已是我们的全部情感,我们笃信的伦理,我们该当的责任,我们去争取和改变时在耳边回响的箴言。

正因此,今天,我们努力让报纸更“近”地呈现在你面前:

面貌更近了。清新精致的新报头、灵活时尚的新版式,让报纸更加通透易读、清爽悦读。

内容更近了。“今日关注”对当天本地热点进行强化报道,“图说”将市民关注话题进行全新视觉化表达,“河洛”让人文洛阳、烟火洛阳跃然纸上,“网闻”第一时间关注洛阳网友所议之事,并求证、推进。

服务更近了。“天气·服务”将阴晴冷暖与生活信息密切结合,“帮办”助小人物圆梦想、有困难者得帮助、有疑问者得解答,“社区”在讲故事、秀人物的同时,更能调解纠纷、提供建议,“消费”深入报道消费话题、消费情报并协助解决消费者投诉,“科技·万象”让您了解科技的无穷魅力,“乐活”系列陪您讲述、聊情、寻味、爱宠。

挖掘本土资源、开拓本土报道、张扬本土价值、凸显本土视角——咱们的家,家中的您,是我们的出发点,也是我们的目的地。这样的信念,自20年前创刊那天起,便镌刻在晚报人的眉宇心间,便融入晚报人的血脉骨髓。

晚报20年,随您前行,因您而变,全新的晚报期待您的声音。

本报编辑部

推诿扯皮、刁难勒索? 一律“零容忍”!

市优化办表示,发现、查实一起,处理一起,决不姑息
着力打造亲商、安商、助商、富商的政务环境和法制环境

重点治理六个方面问题



项目审批方面:

力解决行政审批项目进驻行政服务中心明进暗不进,事后录入规避监察;项目审批效率不高,中介服务时间长,审批事项不能一次性告知,审批流程不透明、不连贯、不明白,让服务对象多次往返;部门之间共同办理的事项推诿扯皮、效率不高等问题。



项目服务方面:

力解决行政单位对待企业和项目办事人员“门难进、人难找、脸难看、话难听、事难办”,“不给好处不办事、给了好处乱办事”,摆官架子,态度冷漠,甚至故意刁难等问题。



项目建设方面:

重点打击对工程项目建设敲诈勒索、强买强卖、强行承包工程、强行参工参运、索要保护费、断水断路断电、恶意阻工,甚至涉黑涉恶团伙从背后操控人员故意挑衅、聚众闹事、偷盗哄抢施工材料设备、为黑恶势力充当“保护伞”等违法犯罪行为。



生产经营方面:

着力解决行政部门对待企业生产经营表现出官僚主义严重、特权思想明显、利用职务影响力干扰企业生产经营活动,公共服务单位服务收费过高,甚至刁难设卡等问题。



行政执法方面:

主要解决行政执法人员对待企业和项目乱检查、乱罚款、乱收费、乱摊派以及粗暴执法、无证执法、搭车执法、重复执法,以罚代法、以罚代管、以罚创收等问题。



政策执行方面:

着力解决重招商、轻服务,对亲商、安商、助商、富商的服务政策落实不到位,对省、市有关企业发展和项目建设的制度规定、优惠政策、重要决定执行不彻底、不到位,甚至人为设置障碍,制造“中梗阻”,不惜损害企业和公众利益等问题。

市纪委优化办负责人表示,整治活动将从7月下旬开始,历时3个月。对以上问题,市优化办将实行“零容忍”,发现、查实一起,处理一起,决不姑息。同时,对负责监管的责任人和责任单位也将视情况进行严肃追究。

遇到类似问题,可随时举报

按照《方案》,从8月1日起,我市企业发展和项目建设环境专项治理活动将进入查办追究阶段,市优化办暗访督察组将通过多种形式,对加重企业负担、破坏项目建设环境和企业经营秩序的重点问题、重点案件和重点人员,进行检查、暗访,对涉企违法行为和治安案件进行严厉查处和打击。同时,企业或群众如遇到或发现有类似问题,也可向市专项治理活动指挥部进行举报。

市纪委优化办负责人表示,通过这次专项治理,将使涉企行政审批时限有一定压缩,审批环节明显简化,审批效率有较大提高,恶意阻工等问题得到解决,同时打掉一批涉企黑恶势力团伙,公开处理一批“中梗阻”和“小鬼难缠”问题,从而使企业和项目建设的周边环境明显得到改善,企业和群众满意率有较大提升。

政务环境举报电话:63912345,举报邮箱:lyqyts@163.com

法制环境举报电话:63250226,举报邮箱:lyszzb@163.com

相关链接

上半年,213人被追究问责

今年上半年,我市坚持对政府投资重大项目派驻综合监督组,加大了暗访督察、案件查办力度,共问责处理62起案件、213人;立案779件,处分806人。但在企业发展和项目建设过程中,个别部门遇事推诿扯皮,遇到矛盾层层上交,“中梗阻”和“吃拿卡要”等影响我市经济发展环境的问题依然存在;一些惠企、惠民政策虽有明文规定,却迟迟落实不到位;强揽工程、强买强卖、寻衅滋事、恶意阻工等现象还时有发生;个别行政部门不作为、慢作为、乱作为和效率低下问题,还没有得到根本遏制。



核心提示

□记者 韩铁栓

一个地方经济社会发展得好坏、快慢,服务企业和建设项目的亲商、安商、助商、富商的政务环境和法制环境至关重要。日前,为进一步优化我市企业发展和项目建设环境,市委办、市政府办联合下发了《关于开展企业发展和项目建设环境专项治理活动的实施方案》(以下简称《方案》)。